



“
**विचारधारा की यह
 लड़ाई सब साथ लड़ेंगे,
 भारत और उसकी
 संस्थाओं की रक्षा मिल
 कर करेंगे!**
 ”

- श्री राहुल गांधी



Indian National Congress @INCIndia www.inc.in

بھارت اور اس کے اداروں پر حملے کے خلاف جنگ پورے ملک کو ساتھ لے کر لڑی جائے گی۔ یہ
 لڑائی ہندوستان کو بچانے کی ہے، اداروں کو بچانے کی ہے۔ آؤ مل کر یہ جنگ لڑیں۔



ڈاکٹر چندریکا پرساد یادو نے کانگریس پارٹی کے جہان آباد اور ارول کے نو منتخب ضلع صدر کو مبارکباد دی

نئے ضلع صدور کی تقرری سے پارٹی مزید مضبوط ہوگی

اس کے لیے ہمیشہ اگلی صف میں کھڑے رہے ہیں۔ ایسی جنگجو شخصیت کو کانگریس پارٹی نے ضلع صدر بنایا ہے یہ انتہائی قابل ستائش ہے۔ مسٹر یادو نے کہا کہ گوپال شرما جی کی پارٹی کے ضلع صدر کے طور پر تقرری سے جہان آباد میں پارٹی مزید مضبوط ہوگی۔ انہوں نے امید ظاہر کی کہ پارٹی کی اس نئی ٹیم کے ساتھ آنے والے لوگ سبھا انتخابات میں متعصب قوتوں کو شکست ہوگی۔ مبارکباد دینے والوں میں کانگریس سیدو دل کے ریاستی صدر ڈاکٹر سنجے کمار، کانگریس درپن کے ایگزیکٹو ایڈیٹر ششیر کاندیلیا، راج چھوی راج، ببلو شرما وغیرہ کے نام نمایاں ہیں۔



عوام سے جڑے مسائل چاہے کچھ بھی ہوں، گوپال شرما

کانگریس درپن: بہار پردیش کانگریس کی سیاسی امور کمیٹی کے رکن اور معروف ماہر تعلیم ڈاکٹر چندریکا پرساد یادو نے جہان آباد کے نو منتخب کانگریس کے ضلع صدر مسٹر گوپال شرما اور ارول ضلع کے نو منتخب ضلع صدر مسٹر دھننجے شرما کو مبارکباد دی ہے۔ اس سلسلے میں انہوں نے کہا کہ ارول ضلع صدر دھننجے شرما کا پچھلا دور بھی قابل ستائش رہا ہے، جب کہ پارٹی نے انہیں دوسرا موقع دی ہے تو ارول میں پارٹی کو مزید تقویت ملے گی۔ دوسری طرف جہان آباد کے ضلع صدر مسٹر گوپال شرما کی تقرری کے پیش نظر انہوں نے کہا کہ پورا جہان آباد مسٹر شرما کے لڑنے کے جذبے سے واقف ہے۔

ڈاکٹر دھننجے شرما کے تیسری بار ضلع صدر بننے پر پر خلوص مبارکباد: نثار اختر انصاری

اسلام انصاری، امان مصطفیٰ، شہزادہ اختر، کرشنا موری کمار، گولو شرما، جے جیت کمار، عمران خان، نے ارول کانگریس کے ضلع صدر بنانے پر قومی صدر ملیکارجن کھرگے اور سابق صدر راہل گاندھی، سونیا گاندھی، ریاستی صدر ڈاکٹر کھلیش پرساد سنگھ کا شکریہ ادا کرتے ہوئے انہیں مبارکباد پیش کی ہے۔ اس بابت کانگریس پارٹی کے ریاستی نمائندے ایڈوکیٹ نثار اختر انصاری نے کہا کہ مرکزی اور ریاستی قیادت نے ہر طرح سے اہل، جدوجہد کرنے والے، تنظیمی کاموں میں کامل، نرم بولنے والے ڈاکٹر دھننجے شرما کو دوبارہ ضلع کی کمان سونپ کر بڑا کام کیا ہے۔ واضح رہے کہ انہوں نے ارول



کانگریس درپن: ارول کانگریس کمیٹی کے موجودہ صدر ڈاکٹر دھننجے شرما کو تیسری بار ارول ضلع کانگریس کمیٹی کا صدر منتخب ہونے پر دلی مبارکباد اور نیک خواہشات کا اظہار کیا گیا۔ ارول ضلع کانگریس کمیٹی کا صدر بنائے جانے کی خبر سنتے ہی کانگریسیوں میں خوشی کی لہر دوڑ گئی۔ اس موقع پر ضلع کانگریس کے خزانچی ایڈوکیٹ نثار اختر انصاری، نائب صدر کامیشور شرما، پروفیسر مدن یادو، محی الدین انصاری، ترجمان ایم او جاوید اختر، کانگریس کے سینئر لیڈر سنجے کمار سنہا، نعیم انصاری، ارون کمار بھارتی، لکشمی بھارتی، سیام خان، نورین جوہر، بھولنا تھ گوسوامی، خورشید عالم، سریندر یادو، حاجی



ضلع میں کانگریس پارٹی کو بلندیوں تک پہنچایا ہے۔ ضلع کانگریس کو توسیع اور منظم ہونے کے ساتھ انصاف کیا ہے۔ ڈاکٹر دھنچے شرما اپنے لیڈروں کے اعتماد پر پورا اتریں گے۔ ہم ضلع میں پارٹی کو مزید مضبوط کریں گے، ارول دوبارہ صدر بن گیا ہے، ارول میں ہر

طرف خوشی نظر آرہی ہے۔ ڈاکٹر دھنچے شرما کو تیسری بار صدر بننے پر مبارکباد و نیک خواہشات۔

راہل گاندھی نے بھارت جوڑ ویاترا میں عوام کی آواز سننے کا جو سلسلہ شروع کیا ہے وہ بلا روک ٹوک جاری ہے: انجینئر محی الدین خان

دن پہلے راہل گاندھی نے بس کی سواری کی تھی۔ بنگلور میٹرو پولیٹن ٹرانسپورٹ کارپوریشن کی بس میں سفر کے دوران راہل گاندھی نے عام لوگوں سے بھی بات کی۔ اس دوران راہل گاندھی نے بس اسٹاپ پر طالبات اور کام کرنے والی



خواتین سے بات کی اور کبھی حکومت سے ان کی توقعات جاننا چاہا۔ اس دوران راہل گاندھی نے اپنی پارٹی کے منشور پر براہ راست عام لوگوں کا ردعمل جاننا چاہا۔ اس سے پہلے راہل گاندھی کو بھی اسکوٹر پر دیکھا گیا تھا۔ خود کرنا تک انتخابی مہم کے دوران راہل گاندھی کو بنگلور میں اسکوٹی پر دیکھا گیا۔ ڈیلیوری بوائے کے پیچھے بیٹھ کر سفر کا مزہ لیا اور لوگوں کے درمیان پہنچے، ان سے بات کی۔ راہل گاندھی کبھی کسانوں کے درمیان اور کبھی طلبہ کے درمیان پہنچنے کے لیے مشہور ہو گئے ہیں۔ انہوں نے گزشتہ سال 7 ستمبر سے بھارت جوڑ ویاترا کے سلسلے میں ہندوستان کا دورہ کیا تھا۔ اس دوران راہل گاندھی عام لوگوں کے درمیان پہنچے اور ان سے براہ راست بات کی۔ دہلی یونیورسٹی کے پی جی مینس ہاسٹل کے طلباء اس وقت دنگ رہ گئے جب جمعہ کی دوپہر راہل گاندھی ان کے پاس پہنچے۔ وہ پی جی مینس میں ایک گھنٹے سے زیادہ رہے اور طلباء کے ساتھ لچک کیا۔ اس دوران انہوں نے طلباء سے تعلیم، روزگار اور بے روزگاری سے متعلق موضوعات پر بات چیت کی۔ اچانک راہل گاندھی دہلی یونیورسٹی کے نارٹھ کیسپس کے پی جی مینس ہاسٹل میں میس میں بیٹھے طلبہ کے درمیان پہنچ گئے۔ طلباء جہاں راہل گاندھی کو اپنے درمیان دیکھ کر حیران رہ گئے وہیں ان میں ان سے ملنے اور بات کرنے کا زبردست جوش و خروش تھا۔ دراصل راہل گاندھی عوام کے درمیان پہنچ کر ان کے دماغ کو جانتا چاہتے ہیں کیونکہ انہیں ملک کے عام لوگوں کی فکر ہے۔ راہل گاندھی پچھلے ایک سال سے ان لوگوں کے درمیان ان کے مسائل سن رہے ہیں کیونکہ آج کی تاریخ میں عام لوگوں کی کوئی نہیں سن رہا، صرف امیروں کی بات سنی جا رہی ہے۔



راہل کی ٹرک یاترا



کانگریس درپن: کانگریس لیڈر راہل گاندھی نہ صرف اپنی واضح بات بلکہ اپنے منفرد انداز کی وجہ سے بھی مشہور ہو گئے ہیں۔ ان کا عام لوگوں تک پہنچنے کا انداز الگ ہے۔ یہ نہیں کہا جاسکتا کہ راہل گاندھی کب، کہاں، کس کے درمیان پہنچیں گے۔ اس بار اس نے دہلی سے چنڑی گڑھ تک ٹرک کا سفر کیا۔ راہل گاندھی نے ٹرک ڈرائیوروں کے مسائل سے واقفیت حاصل کی۔ اس سے پہلے راہل نے بھارت جوڑ ویاترا کے دوران لوگوں کے مسائل سے ملنے دہلی پہنچے تو کرنا تک میں ڈیلیوری بوائے سے بھی ملاقات کی۔ راہل گاندھی نے بنگلور میں بس کی سواری کی تھی۔ قابل ذکر بات یہ ہے کہ راہل گاندھی اس سے قبل عام لوگوں کے درمیان بس اور اسکوٹر پر سفر کر چکے ہیں۔ راہل گاندھی نے 8 مئی کو بس میں سفر کیا۔ دراصل کرنا تک میں 10 مئی کو اسمبلی انتخابات کے لیے ووٹنگ ہونے والی تھی اور اس سے دو



اکھلیش بابونے مٹی کے لال اور محروم استحصال زدہ اور تمام کانگریسی لوگوں کی آواز گپورائے کو بنایا ضلع صدر: آشیش سنگھ



کانگریس درپن: مہاتما گاندھی کی جائے پیدائش چپارن کانگریس پارٹی کا گڑھ رہا ہے، آج انہیں مرکزی قیادت نے مشرقی چپارن ضلع کانگریس کمیٹی کا صدر مقرر کیا ہے، جو اپنے آپ میں ایک انقلاب ہے۔ گزشتہ دو دہائیوں کے بعد، ایک نئے صدر کا انتخاب کیا گیا ہے، عزت مآب ریاستی صدر ڈاکٹر اکھلیش پرساد سنگھ جی کی قیادت میں، ایک ایسے محنتی اور توانا سماجی کارکن کو یہ عہدہ دیتے ہوئے، جنہوں نے اس دور کی کانگریس کی طرح گاندھی جی کی سرزمین کو مضبوط اور زندہ کرنے کی ذمہ داری سونپی ہے۔ گپورائے جی کے لیے، بہت قابل تعریف ہے اور یہ مبارکباد کے لائق ہے کہ آج پورے ضلع میں، مشرقی چپارن کے تحت آنے والے تمام بلاکوں، لوک سبھا کے حلقے میں ایسی خوشی ہے جیسے اکھلیش بابونے ضلع کانگریس کو ایسا مال غنیمت دیا ہے۔ کمیٹی جو کانگریس کو نئی بلندیوں پر لے جائے گی۔ چپارن کی مٹی کے لیے اپنا سب کچھ وقف کر کے وہ ہمیشہ اس کے منتظر رہتے ہیں۔ یہ کہنا غلط نہیں ہوگا کہ شری رام کے ہنومان گپورائے ہیں۔ آشیش سنگھ نے کہا کہ یہ فیصلہ کیا گیا ہے۔ عزت مآب ریاستی صدر ڈاکٹر اکھلیش پرساد سنگھ کی طرف سے گپورائے کو ان تمام مظلوم، محروم، استحصال، مظلوم، مظلوم سماج کا صدر بنایا گیا ہے۔ جس کے لیے پورے ضلع کی طرف سے انہیں بہت بہت مبارکباد اور میں انہیں مبارکباد پیش کرتا ہوں اور نیک تمناؤں کا اظہار کرتا ہوں کہ انہوں نے بہار کے تمام اضلاع میں جس صدر کو بنایا ہے وہ کہیں نہ کہیں پورے بہار میں ایک نئی جیت قائم کرے اور کانگریس کو مضبوط اور منظم کرے۔ آپ کو بتاتے چلیں کہ مشرقی چپارن ضلع پریشد کی صدر کے طور پر ان کی جیون ساتھی متارائے جی چارج سنبھال رہی

کانگریسیوں نے مبارکباد اور نیک خواہشات بھیجی، اس دوران کانگریس کے سینئر کن ضلع سنجیو سنگھ عرف ٹونی سنگھ جی ایڈوکیٹ اور ضلع کانگریس کمیٹی کے ترجمان پون کمار سنگھ، ممتاز احمد، برکت خان، دھنن تیواری، مشرقی چپارن کے تمام ضلع کونسلر اور تمام کانگریسی موجود تھے۔

ساتھ ہی چپارن کی ترقی میں اپنا گراں قدر کردار ادا کرتے ہوئے اس کے کھوئے ہوئے وقار کو بحال کرے گی۔ بہار: چپارن کی اہمیت انڈیا ٹوڈے کے نقشے پر ظاہر ہونے لگے گی، گپورائے جی کی موتیاری ڈاک بنگلہ رہائش گاہ پر منعقدہ پروڈقار تقریب اور پریس کانفرنس میں ضلع بھر کے

ہیں اور پچھلے کئی سالوں سے ان دونوں نے اپنا سب کچھ چپارن کی مٹی کے لیے وقف کر رکھا ہے، جس طرح ایک دہائی سے زیادہ عرصے سے اس طرح کا نظریہ مشرقی چپارن پر حاوی ہے جو اس کی ترقی کی راہ میں رکاوٹ بنتا جا رہا ہے۔ اب کانگریس کی نئی شکل و صورت ضلع کو نئی بلندیوں پر لے جائے گی،



متھیلا یونیورسٹی کے وائس چانسلر پروفیسر ایس پی سنگھ کے ذریعہ 4 سالہ گریجویٹیشن میں اندراج کے لیے آن لائن پورٹل کا افتتاح

25 مئی سے 8 جون تک 500 فیس کے ساتھ، جبکہ 9 سے 12 جون تک طلباء اضافی 200 لیٹ فیس کے ساتھ آن لائن درخواست دے سکتے ہیں

یونیورسٹی ہیڈ کوارٹر میں اندراج سے متعلق پرنسپلز اور انزولمنٹ انچارج کے لیے ایک اور اینٹیشن پروگرام ہوگا



گیا ہے کہ طلبہ کو کسی قسم کی دشواری کا سامنا نہ کرنا پڑے۔ رجسٹرار نے بتایا کہ متھیلا یونیورسٹی میں ایک نیا تجربہ بھی کیا جا رہا ہے کہ اس سے قبل جہاں طلبہ کو مختلف کلاس نمبر، رجسٹریشن نمبر اور امتحانی نمبر دیئے جاتے تھے، اس بار طلبہ کو پورے سیشن کے لیے ایک ہی منفرد آئی ڈی دی گئی ہے۔ ان کے مسائل ڈی ایس ڈبلیو پروفیسر وجے کمار یادو نے کہا کہ جلد ہی یونیورسٹی ہیڈ کوارٹر میں تمام حلقہ اور الحاق شدہ کالجوں کے پرنسپلوں اور انزولمنٹ انچارجوں کے اندراج سے متعلق ایک اور اینٹیشن پروگرام کا انعقاد کیا جائے گا۔ اس موقع پر ڈاکٹر اونی رجن سنگھ، پروفیسر اشوک کمار مہتا، ڈاکٹر آراین چورسیہ، سید محمد جمال اشرف اور امریش کمار جھا وغیرہ بھی موجود تھے۔

اندراج سے متعلق آن لائن درخواست فارم کل 4 مراحل میں پُر کیا جائے گا۔ کسی بھی قسم کی رہنمائی حاصل کرنے یا شکایت درج کروانے کے لیے متعلقہ طلبہ 97718 84350 یا 7070100669 پر کال کر سکیں گے۔ اس کے علاوہ، آپ admission.inmu@gmail.com میل سے معلومات حاصل کر سکتے ہیں۔ رجسٹرار پروفیسر مشتاق احمد نے کہا کہ CBCS کے تحت کریڈٹ پر مبنی 4 سالہ انڈر گریجویٹ کورس پہلی بار ریاست بہار میں شروع ہو رہا ہے۔ اسی لیے متھیلا یونیورسٹی نے انزولمنٹ سے لے کر امتحانی فارم بھرنے اور امتحانی نتائج کے اعلان تک ایک نیا پورٹل بنایا ہے، جس میں اس بات کا خاص خیال رکھا

کانگریس درپن : للت نارائن متھیلا یونیورسٹی، درجہ کے وائس چانسلر پروفیسر سریندر پرتاپ سنگھ نے راج بھون کے آرڈیننس اور ریگولیشن کے مطابق CBCS پر مبنی 4 سالہ انڈر گریجویٹ (آرٹس، سائنس اور کامرس سٹیج) میں اندراج کے لیے آن لائن درخواست پورٹل کا افتتاح کیا۔ داخلہ کے خواہشمند طلباء 25 مئی سے 8 جون 2023 تک لیٹ فیس کے بغیر 500 کی فیس کے ساتھ درخواست دے سکیں گے، جبکہ 9 سے 12 جون تک 500 جمع 200 کی لیٹ فیس کے ساتھ، کل 700 کالج وار مضامین کی معلومات انزولمنٹ پورٹل میں دی گئی ہے۔ طلباء زیادہ سے زیادہ پانچ کالجوں میں داخلہ لینے کا انتخاب دیں گے، جن کا انتخاب انٹرمیڈیٹ نمبروں کی بنیاد پر کیا جائے گا۔



سابق وزیر ڈاکٹر گراسیا نے نندیشما مہنگائی ریلیف کیمپ کا معائنہ کیا

کیمپ سے ہر شخص واقف ہو، اسکیموں کا فائدہ حاصل کرے: ڈاکٹر گراسیا



ادے پور 25 مئی۔ کانگریس درپن: سابق وزیر ڈاکٹر مائگی لال گراسیا نے جمعرات کی صبح گوگنڈا سب ڈویژن کے نندیشما گرام پنچایت میں منعقدہ مہنگائی ریلیف کیمپ کا دورہ کیا اور کئی مستحقین سے ملاقات کی۔ اس دوران انہوں نے اسکیموں کے تعلق سے وہاں موجود مستحقین سے بات چیت کی۔ فائدہ اٹھانے والوں نے خود ڈاکٹر گراسیا کو بتایا کہ چیف منسٹر اشوک گھلوت کی وجہ سے انہیں ایک ہی چھت کے نیچے کئی اسکیموں کا فائدہ مل رہا ہے۔ لوگوں کی بیداری کو دیکھ کر ڈاکٹر گراسیا نے خوشی کا اظہار کیا اور مستحقین کی حوصلہ افزائی کی۔ اس دوران ڈاکٹر گراسیا نے مہنگائی ریلیف کیمپ کے مختلف اسٹالز کا معائنہ کیا اور یہاں کام کرنے والے ملازمین سے بات چیت بھی کی۔ انہوں نے افسران سے کہا کہ جب بھی کوئی شخص رجسٹریشن کے لیے آپ کے پاس آئے تو اسے ہر اسکیم کے بارے میں ہر شخص کو معلوم ہونا چاہیے کہ

ضلع کونسل ممبر نرپت سنگھ چمپوت، ریلیف کیمپ انچارج جنیندر پانڈے، تحصیلدار رویندر سنگھ چوہان، ڈیپو پینٹ آفیسر شیلیندر جوشی، یوتھ کانگریس منڈل کے صدر ہمتیش پالیوال، منڈل سوشل میڈیا انچارج ہمتیش مالی اور کئی کارکنان موجود تھے۔

اسکیموں میں رجسٹریشن کروائیں۔ ڈاکٹر گراسیا نے کہا کہ جو لوگ یہاں موجود ہیں وہ اپنے آس پاس کے لوگوں کو ڈیزائنڈ ریلیف کیمپوں کے بارے میں بتائیں تاکہ زیادہ سے زیادہ لوگ ان کیمپوں سے فائدہ اٹھاسکیں۔ اس دوران سائرہ پردھان ساوارام گامتی،

اس شخص کو جو گارنٹی کارڈ مل رہا ہے اس سے وہ کون سے فوائد حاصل کرنے جا رہے ہیں۔ ڈاکٹر گراسیا نے کہا کہ مہنگائی ریلیف کیمپ میں نہ صرف 9 اسکیموں کا فائدہ اٹھائیں بلکہ یہاں موجود محکمہ کے افسران سے بات چیت کے بعد حکومت کی دیگر اہم فلگ شپ

کانگریس ماڈل ملک کے تمام ریاستوں میں نافذ ہو: پروفیسر مٹھو

اپادھیانے، سوجیت کمار گپتا، اشوک رام وغیرہ نے کہا کہ سات اعلانات کرنا تک اسمبلی انتخابات میں کانگریس پارٹی نے اسے انتخابی منشور میں لایا تھا، حکومت بنانے کے بعد کابینہ کی پہلی میٹنگ میں اسے پاس کر کے نافذ کیا گیا، وہاں کے لوگوں میں خوشی کی لہر دوڑ گئی۔ قائدین نے کہا کہ اب یہ تمام سات گارنٹی اسکیم جس میں پہلے تمام گھروں میں 200 یونٹ بجلی مفت، دوسری گھر کی خاتون سربراہ



کانگریس درپن: بہار پردیش کانگریس کمیٹی کے ریاستی نمائندے اور علاقائی ترجمان پروفیسر وجے کمار مٹھو، سابق ایم ایل اے محمد خان علی، ضلع نائب صدر رام پرمود سنگھ، بابولال پرساد سنگھ، شرادھ پاسوان، پردیپن دوہے، بلیرام شرما، شیوکار چورسیہ، اے شکر پالیت، دامودر گوسوامی، محمد صدیق اشرف امام، ڈاکٹر مدن کمار سنہا، پروفیسر شوانتا تھاکر، پنہ بہاری سنہا، کندن کمار، وشال کمار، ونود



ریاستوں کی حکومتیں بھی کر رہی ہیں۔ قائدین نے کہا کہ آئندہ لوک سبھا انتخابات 2024 میں کانگریس پارٹی کی سات گارنٹی اسکیم (کانگریس ماڈل) کو انتخابی منشور میں شامل کیا جائے گا۔

کے لیے لائف لائن ثابت ہوگی۔ قائدین نے کہا کہ کانگریس کے زیر اقتدار کرناٹک، ہماچل، چھتیس گڑھ، راجستھان سبھی سلگتے ہوئے عوامی مسائل کو حل کرنے کی مسلسل کوشش کر رہے ہیں، جس کی پیروی دیگر

مفت سفر، ساتویں سرکاری ملازمین کی پرانی پینشن کا نفاذ۔ قائدین نے کہا کہ کانگریس پارٹی سمیت تمام اپوزیشن پارٹیوں نے اس سات گارنٹی اسکیم کو وقت کی ضرورت قرار دیا ہے اور یہ غریب، متوسط طبقے کے خاندانوں

کو 2000 روپے ماہانہ تیسری بی بی ایل فہلی کو ماہانہ 10 کلو چاول، چوتھی بے روزگار گریجویٹ نوجوانوں کو 3000 روپے۔ ماہانہ پانچویں، بے روزگار ڈپلومہ ہولڈرز کو 1500 روپے ماہانہ، چھٹا، ماڈل اور بہنوں کو بس میں

ششی رنجن کے دوسری بار پٹنہ میٹروپولیٹن کانگریس پارٹی کے صدر نامزد ہونے پر خوشی کی لہر



پٹنہ، 25 مئی 2023 کانگریس درپن: بہار پردیش کانگریس کمیٹی کی جانب سے ریاست کے تمام اضلاع کے ضلع صدور کے ناموں کے اعلان کے بعد کانگریس میں جشن کا ماحول ہے۔ بدھ کی شام دیر گئے فہرست جاری ہونے کے بعد جمعرات کو ریاستی ہیڈ کوارٹر صداقت آشرم میں دن بھر جشن کا ماحول رہا۔ پارٹی دفتر میں ششی رنجن جو دوسری بار پٹنہ میٹروپولیٹن کے صدر بنے ہیں اور ان کے حامیوں نے دن بھر دفتر آنے والے لوگوں میں مٹھائیاں تقسیم کیں۔ اس موقع پر نون منتخب صدور کو مبارکباد دینے کے لیے کارکنوں کا ہجوم جمع ہو گیا۔ ریاستی کانگریس صدر ڈاکٹر اکھلیش پرساد سنگھ، رکن اسمبلی نے نون منتخب ضلع صدور کو مبارکباد دیتے ہوئے انہیں اپنی ذمہ

دارپوں کا احساس بھی دلایا۔ کانگریس کے سینئر لیڈر برجیش پانڈے، میڈیا ڈیپارٹمنٹ کے چیئرمین راجیش راٹھوڈ، نرمل ورما، برجیش پرساد منن، لال بابولال، آنند مادھو، اسیت ناتھ تیواری، آلوک ہرش، اے جے چودھری، سیوا دل کے ڈاکٹر سنجے یادو، شریف

رنگرتج، انوراگ چندن، مرل انامے، سدھا مشرا، امیش کمار رام، راجیو مہتا، شمیم اختر، ابھے جیسوال، ندھی پانڈے، روما سنگھ، فیروز حسن موجود تھے۔ مذکورہ اطلاع بہار پردیش کانگریس کمیٹی کے ترجمان اسیت ناتھ تیواری نے آج دی۔



شیوانند تیواری کی اہلیہ کے انتقال پر کانگریس کے ریاستی صدر نے ان کے گھر جا کر اظہار تعزیت کی

کے تمام جاننے والوں کو ان کی موت سے گہرا صدمہ پہنچا ہے۔ اس موقع پر ڈاکٹر اھلیش پرساد سنگھ کے ساتھ کانگریس ایم ایل اے وجیندر چودھری، سابق ایم ایل اے بٹی چودھری، لال بابو لال، آلوک ہرش، ریتا سنگھ، مرناں انامے موجود تھے۔ مذکورہ اطلاع اسیت ناتھ تیواری، ترجمان، بہار پردیش کانگریس کمیٹی نے دی ہے۔



ضروری اطلاع

27 مئی 2023 بھارت رتن اور بھارت کے سابق وزیر اعظم پنڈت جواہر لال نہرو کی برسی ہے۔ اس لیے کانگریس سیوا دل/مہیلا سیوا دل اور ینگ بریگیڈ سیوا دل کے تمام ساتھیوں سے گزارش ہے کہ وہ اپنے سابق وزیر اعظم کو اپنے ضلع ہیڈ کوارٹر اور ریاستی ہیڈ کوارٹر پر خراج عقیدت پیش کریں!

شکریہ

افروز خان انچارج بہار کانگریس سیوا دل بہار

پٹنہ، 25 مئی 2023 کانگریس درپن: ریاستی کانگریس کمیٹی کے صدر ڈاکٹر اھلیش پرساد سنگھ ایم پی سابق وزیر شیوانند تیواری کے گھر گئے اور ان کے سوگوار خاندان کو تسلی دی۔ حال ہی میں مسٹر تیواری کی اہلیہ و ملا تیواری کا طویل علالت کے بعد انتقال ہو گیا تھا۔ کانگریس صدر نے کہا کہ آنجہانی و ملا تیواری صرف ایک عام گھریلو خاتون نہیں تھیں بلکہ وہ سوشلسٹ نظریہ کی حامی بھی تھیں۔ آنجہانی و ملا تیواری اپنے گھر آنے والے سیاست دانوں سے سیاسی نظریات پر تبادلہ خیال کیا کرتی تھیں۔ شیوانند تیواری جی اور ان



آج ہمارے سرپرست محترم راجیندر پرساد سنگھ، ورکرز میسجیا INTUC کے قومی جنرل سکریٹری کی برسی پر ان کی رہائش گاہ پر برمو گئے اور انہیں خراج عقیدت پیش کیا۔ راجندر بابو کے خواب کو سچ کرنے کے لیے اس موقع پر اسکولوں کو کمپیوٹر دیئے گئے۔ اس موقع پر ان کے دونوں بیٹے ایم ایل اے مکار چیمنگل سنگھ، کمار گورو، سابق ریاستی صدر محترم سکھ دیو بھگت، ورکنگ صدر شادزادہ انور، اقلیتی کانگریس کے صدر جناب منظور انصاری، ریاستی کانگریس کے جنرل سکریٹری مسٹر ونے سنہادیپو، صدر سماجی کارکنان۔ میڈیا گیجنڈر سنگھ۔ آئی این ٹی یوسی کے نائب صدر جناب اے کے جھا، بوکارو ضلع صدر شری امیش گپتا اور ہزاروں کانگریسی لوگ موجود تھے۔

मणिपुर में थम नहीं रहा बवाल

फिर भड़की हिंसा में

- एक युवक की मौत
- कई घरों में लगाई आग
- कर्फ्यू में ढील रद्द

'इवेंटबाजी में व्यस्त' पीएम मोदी के पास फुर्सत ही नहीं है कि वो जलती आग बुझाए



CSDS-NDTV سروے میں مودی حکومت ناکام 57 فیصد لوگوں نے کہا مودی حکومت مہنگائی پر قابو پانے میں ناکام اچھے دن نہیں آیا 42% لوگوں نے کہا معاشی صورتحال نہیں بدلی۔ 22% لوگوں نے کہا معاشی صورتحال خراب ہوگئی امیروں کی حکومت 36% لوگوں نے کہا۔ ترقی صرف امیروں کے لیے ہوتی ہے۔ 18% لوگوں نے کہا۔ کسی نے ترقی نہیں کی۔ چین سے نمٹنے میں ناکام 28% لوگوں نے کہا۔ چین کے ساتھ اچھا سلوک نہیں کیا۔ 13% لوگوں نے کہا حکومت نے اوسط کام کیا۔



کرتھا گاؤں حیدرآباد میں کانگریس رہنما نول کشور کی آمد پر پر جوش استقبال



کانگریس درپن: کرتھا اسمبلی حلقہ کے گاؤں نصیرنا، حیدرآباد کے کانگریسی لیڈرنول کشور سنگھ، جن کا آبائی گاؤں نصیب ہے، نے اپنے گاؤں میں اکھنڈ کیرتن کی اختتامی تقریب میں کانگریس پارٹی کے ساتھیوں کے ساتھ ساتھ گریڈ الاٹنس کے ساتھیوں کو مدعو کر کے ان کی عزت افزائی کی۔ کرتھابلاک کانگریس کمیٹی کی جانب سے دلی مبارکباد اور نیک خواہشات۔

امریش کمار انیس کو لکھی سرائے ضلع کانگریس کمیٹی کے صدر منتخب ہونے پر مبارکباد

کانگریس درپن: بہار پردیش کانگریس کے تمام نو منتخب ضلع صدور کو دل کی گہرائیوں سے مبارکباد اور نیک خواہشات۔ خصوصی طور پر امریش کمار انیش جی کو لکھی سرائے ضلع کانگریس کمیٹی کا ضلع صدر بننے پر دلی مبارکباد اور نیک خواہشات۔ قومی صدر ملکا جن کھڑگے نے ہمارے لیڈر مسٹر رابل گاندھی، محترمہ سونیا گاندھی، بہار کے ریاستی صدر ڈاکٹر اکھلیش پرساد سنگھ کا شکریہ ادا کیا کہ انہوں نے ایک محنتی کارکن کو ضلع صدر بنایا، ہمیں یقین ہے کہ تمام کارکنان ان کی امیدوں پر قائم رہیں گے۔ ہمیں ساتھ دیں اور کانگریس پارٹی کو مضبوط کریں۔ ان کی قیادت میں کانگریس پارٹی لکھی سرائے میں ایک نئی جہت قائم کرے گی۔ مبارکباد دینے والوں میں انیل کمار سنگھ، سنجیو کمار، الکھ سنگھ، پروفیسر منٹیش سنگھ، اے جے کمار، پر بھات کمار، سابق ضلع یوتھ کانگریس صدر، ایشلیکھ کمار جھا، صدر سوریا گڑھ اسمبلی یوتھ کانگریس، کندن جھا، طوفانی پاسوان، منیش کمار، منی کانت پاسوان اور دشرتھ مہتو کے نام شامل ہیں۔ مذکورہ اطلاع گیان گورو سنگھ صدر بڑھیابلاک کانگریس کمیٹی نے آج دی۔